11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2009 12:24:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2009 23:08:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90487/answer/90598




YBaxaemnuiti [lenuc! [JUCTaHIKXOHHO IPOOJIEMEl He PeIluTh. MBI TOTOBEL Bac MpOKOHCYIbTUPOBATh
OYHO Ha Hammx 6a3ax. 3amnucaTh K HALlIUM CIIeliMaIucTaM MOXKeTe 10 TeledoHy ropsdyeil THHU.
Yoauu!



